Zaklad Pielggnacyjno-Opiekuriczy im. Ks. Jerzego Popieluszki
ul. Ligi Polskiej 8, 87-100 Torun
Tel/fax: (56) 657 42 90, NIP: 879-21-78-018

Torun, dnia 21.08.2024 r.

ZP0O:ZP/10/2024
Wykonawey
bioracy udziat w postepowaniu

dotyczy: posigpowania w trybie podstawowym na §wiadczenie uslug w zakresie sprzatania oraz utrzymania czystosci
i porzadku w granicach norm sanitarno-epid. na terenie Zakladu Piel.-Opiekunczego w Toruniu - ZPO:ZP/10/2024.

W zwigzku z otrzymanymi zapytaniami do SWZ, Zamawiajacy udziela ponizszych odpowiedzi:
1. Zamawiajgcy w zapisach projekiu umowy zawart informacje, iz przewiduje mozliwosé zmiany wysokosci wynagrodzenia
wykonawcy w przypadku ustawowego wzrostu minimalnego wynagrodzenia. Prosimy zatem o potwierdzenie, iz Zamawiajgey
zwaloryzuje wynagrodzenie wykonawcy w przypadia wzrostu minimalnego wynagrodzenia w styczniu 2025 r.?
Odpowiedz: Tak, stanowi o tym zapis w § 10 ust. 2 pkt 2) wzoru umowy do SWZ.

2. Prosimy o poiwierdzenie, iz kontrola jakosci i prawidtowosci wykenanych przez wykonaweg czynnosci w danym miesigeu
rozliczeniowym bedzie dokonywana w obecnosci pracownika wykonawey i potwierdzona protokotem kontroli.
Odpowiedz: Tak, stanowi o tym zapis w § 5 ust. 2 wzoru umowy do SWZ.

3. Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgey przed naliczeniem kary umownej o kidrej mowa w § 6 ust. 1.1 projekiu umowy
wezwie wykonawce do usunigcia nieprawidiowosci przy realizacji niniejszej umowy. W przypadku ich nie usuniecia lub
braku reakcji ze strony wykonawcy w wyznaczonym ferminie, Zamawiajgcy naliczy kary umowne,

Odpowiedz: Tak, stanowi o tym zapis w § 6 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy do SWZ.

4. Zamawiajgcy w zalgezniku nr 9 wymaga konkretnych z nawy preparatéw ,, Medicarina”, "INCIDIN Plus®, Surfanios
i, Incidin Activ* albo inne ,, réwnowazne”. Informujemy iz:

a) Preparat Incidin Plus nie bedzie juz produkowany, w zwigzku z tym prosimy o dopuszczenie preparatu Quatrodes Extra
w stezeniu 1% o spektrum B, F, V (Polio, Adeno), The. Jesli zamawiajqcy nie wyrazi zgody to prosimy o wskazanie z nazwy jakiego
dokladnie preparatu w zamian za Incidin Plus oczekuje, poniewaz swrot réwnowazny nie okresla dokladnie pod jakim wzgledem ma to byé:
czy sklady, spekirum, a na rynku polskim nie ma dwéch identycznych preparatow pod kazdym wzgledem.

b) Preparat Incidin Active zgodnie z nowq ulothq zmienit spekirum dzialania : B, F, V-(ostonkowe i nieostonkowe
w warunkach czystych), The (M. terrae, M.avium) S-Clostridium Difficile w czasie do 15 min. Prosimy o potwierdzenie,
ze Zamawiajgcy akcepiuje powyisze spektrum dzialania. Dodatkowo informujemy, iz wymagane przez Zamawiajgcego dzialanie The
na szezep Mycobacterium tuberculosis zostalo wylgczone sposréd szczepéw testowych dia srodkdéw dezynfekeyinych ponad 15 lat temu.
W zwigzku z powyZszym swracamy sig z prosbq o zrezygnowanie z wymogu skutecznosci deialania na The (m. Tuberculosis) i dopuszczenie
zgodnie z obowiqzujgcg normg 14348 driatania w zakresie pratkobdjczego na szczepy M. terrae illub M.avium.

¢) Jesli zamawiajqcy na odpowiedz b) nie wyrazi zgody to prosimy o dopuszczenie preparatu Ultrasol Active na bazie kwasu
nacoctowego w stezeniu 2% o spektrum B, F, V, The, S w czasie do 15 minut.

d) Preparat Sirafan Perfect zgodnie z informacjq od producenta zostal wycofany. W zwigzku z powyzszym prosimy
o dopuszczenie preparatu Sirafan Speed.

Odpowiedzi:

Ad. ppkt a) W miejsce preparatu Incidin Plus, ktéry nie bedzie juz produkowany, dopuszczamy preparat
Quatrodes Extra w stgzeniu 1% o spektrum B, F, V (Polio, Adeno), Tbc.

Ad. ppkt b) Dopuszczamy preparat Incidin Active zgodnie z nowg ulotka tj. o spektrum dzialania tj: B, F,
V-(ostonkowe i nieostonkowe w warunkach czystych), Tbc (M. terrae, M.avium) S-Clostridium Difficile w
czasie do 15 min. Rezygnujemy z wymogu skutecznosci dziatania na Tbe (m. Tuberculosis) i dopuszczenie
zgodnie z obowigzujacg normg 14348 dziatania w zakresie pratkobojczego na szczepy M. terrae i/lub M.avium.
Ad. ppkt ¢) Wyrazono zgodg na Incidin Active w poprzedniej odpowiedzi o zmienionym spektrum dziatania,
a w konsekwencji niniejsze pytanie - zgodnie z jego trescig - staje si¢ bezprzedmiotowe.

Ad. ppkt d) W miejsce preparatu Sirafan Perfect, ktory zostal wycofany, dopuszczamy preparat Sirafan Speed
lub inny o ,,réwnowaznym” spektrum dziatania.

5. Wymieniony przez Zamawiagjgcego w SWZ $rodek Tuklar Medical zgodnie z informacjg od producenta zostal wycofany.
W zwigzku z powyzszym prosimy o dopuszczenie preparatu Taski Jontec Restitol.

Odpowiedz: W miejsce preparatu Tuklar Medical, ktéry zostat wycofany, dopuszczamy preparat Taski Jontec
Restitol lub inny o ,,rownowaznym” spektrum dzialania.
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6. Zwracamy sig z prosbhq o dopuszczenie Taski Jontec NI za Bendurol Forte.
Odpowiedz: W miejsce preparatu Bendurol Forte, dopuszczamy preparat Taski Jontec NI lub inny
o, ownowaznym’” spektrum dziatania.

7. Zamawiajgcy w zatqezniku 6 par. 2, pkt. | wskazuje , W celu zapewnienia odpowiedniego poziomu $wiadezenia ustug
w specyfikacji warunkéw zamdwienia i ofercie na dziert jej skladania wskazano liczbe pracownikéw Wykonawcy w zakresie
minimalnym potwierdzajgcym spelnienie okreslonego warunku udziaku w postgpowaniu, ktéra nie moze byé utoisamiana
z liczhg personelu niezbednego do realizacji zamdwienia”. W zwigzku z tym, iz w SWZ ani w ofercie nie ma danych
dot. konkretnej liczby 0sob, prosimy i uzupetnienie przedmiotowej informacji bad? usuniecie w/w zapisu.

Odpowiedz: Czym innym jest opis spelienia minimalnego warunku udziatu w postgpowaniu w zakresie osob
wyznaczonych do realizacji zamowienia (posiadajacych okreslone kwalifikacje i doswiadczenie), a czym innym
faktyczne zaangazowanie odpowiedniej liczby oséb w toku realizacji zamowienia w zakresie odpowiednim
do zakresu ustug stanowigcych przedmiot zamdwienia.

W konsekwencji - stanowi o tym zdanie pierwsze zapisu w § 2 ust. 1 wzoru umowy do SWZ - Wykonawca
zobowiazany jest do realizacji umowy przy pomocy odpowiedniej do zakresu zamowienia i wydajnodci pracy
liczby pracownikéw wykonujacych ustugi tj. takiej ktéra jest niezbedna do nalezytego, starannego
1 kompleksowego wykonania ustugi, przy wielkosci powierzchni i zakresie zadan wskazanych w szczegolowym
opisie przedmiotu zamdéwienia.

8. Zamawiajqey w zalgezniku nr 9 wskazuje:

w Inne wymogi { warunki dotyczqee Swiadczenia ustug bedgcych przedmiotem zamdwienia:

a) ustala sig nast. godziny pracy pracownikéw Wykonawey na oddziatach catodobowych:

* praca 7 dni w tygodniu od 7.30 do 18:30".

W zwigzku z tym, iz w zakresie obowigzkéw jest takze rozwozenie positkéw, wykonywanie ustugi w ogrodzie zimowym,
w altanie wraz z wyposazeniem oraz na innych powierzchniach, prosimy o wskazanie wymogow Zamawiajqcego w zakresie
obsady stanowiskowej, gdyz zapisy SWZ dotyczq tylko obsady na oddziatach catodobowych.

Odpowiedz: Nie precyzujemy szczegétowo kwestii dotyczacych obsady stanowiskowej. Wykonawca
zobowigzany jest bowiem do realizacji umowy przy pomocy odpowiedniej do zakresu zamoéwienia i wydajnosci
pracy liczby pracownikoéw wykonujacych ustugi tj. takiej ktéra jest niezbedna do nalezytego, starannego
i kompleksowego wykonania ustugi, przy wielkosci powierzchni i zakresie zadan wskazanych w szczegotowym
opisie przedmiotu zamdwienia.

9. Zamawiajacy dzialajagc w oparciu o art. 286 ust. 3 i 9 ustawy Pzp z uwagi na fakt, ze niezbedny jest
dodatkowy czas na wprowadzenie (uwzglednienie) zmian w ofertach informuje, ze podjeto decyzje o zmianie
(wydluzeniu o 3 dni) terminu skladania i otwarcia ofert w niniejszym postepowaniu.

W rozdziale 11l SWZ zapisy dotyczace miejsca i terminu skladania i otwarcia ofert otrzymujg nast. trescé:

1. Miejsce i termin sktadania ofert.

1.1. Ofertg wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod adresem:
https://www.platformazakupowa.pl/pn/zpotorun na stronie internetowej prowadzonego postepowania do

dnia 26.08.2024 r., do godziny 15:00.

2. Termin otwarcia ofert.

2.1. Omwarcie ofert nastqgpi niezwlocznie po uplywie terminu skladania ofert, nie pézniej niz nastepnego
dnia po dniu, w ktérym uplyngl termin skiadania ofert tj. w dniu 26.08.2024 r., o godzinie 15:30.
Zamawiajqcy nie przewiduje przeprowadzania jawnej sesji otwarcia ofert z udziatem wykonawcéw lub
transmitowania sesji otwarcia za posrednictwem elektronicznych narzedzi do przekazu wideo on-line”,

W rozdziale VIII SWZ zapis w pkt. | dotyczacy terminu zwiazania ofertg otrzymuje tresé:

wl. Wykonawca jest zwigzany ofertq przez okres 30 dni od dnia uplywu terminu skladania ofert tj. do dnia
24.09.2024 r., przy czym pierwszym dniem terminu zwigzania ofertq jest dziet, w ktérym uplywa termin
sktadania ofert™.

Ogloszenic zmian w ogloszeniu o zamoéwieniu uwzgledniajgce zmiane terminu skladania i otwarcia ofert,
terminu zwiazania ofertg, zamieszczono w Biuletynie Zaméwien Publicznych oraz udostepniono na stronie
internetowej prowadzonego postgpowania.

Prosimy o uwzglednienie powyzszych odpowiedzi na zapytania podczas przygotowywania oferty.

Z powazaniem
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